

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情，我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:2482071658



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

## 城市故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

## 没有故事的两个人

倾诉人:若瑶  
时间:8月12日  
方式:电话连线  
记录:爱周刊记者 乐媛  
本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:若瑶 毕克 尚华  
关键词:网恋 婚外情  
主题:出发前,我把尚华的手机号码留在了电脑桌上。我也怕会有意外,如果不能安全回来,也可以留个线索。

## 找不到爱的感觉

去年夏天,我生病请长假在家休息,认识了尚华。

我和尚华是网友,他是研究生,在一家外企里当经理。我们聊得很投缘,有种相见恨晚的感觉。尚华家也在苏州,见面的想法经常被提上日程,但也只是说说而已。

我和尚华都是有家庭的。

尚华曾托着笔记本让我“参观”过他的家。他的镜头在墙上的婚纱照前一扫而过,但匆匆一瞥,我也看得出他老婆是个白皙清秀的女孩,尚华说,她在学校里教书。

而我,有一个可爱的儿子和一个爱我的老公。我跟老公毕克是相亲认识的。认识那年,我刚大学毕业,对一切美好的事物充满好奇,包括帅哥。毕克的帅让人着迷,而且成熟稳重,体贴入微。相处三个月,我们奉子成婚。

婚后,毕克对我更好。冬天,我的手会长冻疮,他不让我碰冷水,洗碗做饭他全包。夏天,我怕晒,他是称职的司机,我上班的地方离家走路20分钟不到,他却从不让我步行。上班准时送,下班准点接。我喜欢吃零食,毕克会把冰箱塞满。偶尔出现“断粮”的情况,只要我想吃,哪怕是晚上10点以后,毕克都会主动出去买,没有一点怨言。

不知道是幸福来得太容易还是日子过得太安逸,我对毕克一直没有爱的感觉。尚华的出现让我仿佛回到了少女时代。与尚华聊天,成了我无聊的养病期里最期待的事。

有天下午6点钟左右,尚华说吃过晚饭后过来看我。我既紧张又兴奋,一边做家务,一边盯着电脑。10点多,电脑里传来了滴滴声。

尚华说,跟朋友吃完晚饭了,马上过来找我。我算了下时间,他从吃饭的地方开过来最少要一个小时。再加上路不熟悉,有可能要两个小时。而我老公最近11点半就能到家。尚华有点后悔,“早知道就不和朋友一起吃晚饭了。”我也为错失良机遗憾。

## 孤男寡女同处一室

今年初,我休完假回单位上班。上班第一天,我打开电脑,发现尚华在线。他说,在导航上发现离我这很近,问我要不要见面。我们约定12点半见面。我激动又紧张。一个上午我坐立不安。

中午快下班时,我编了个理由,跟领导请了半天的假。为了不引起怀疑,我还和同事一起在食堂吃了饭。虽然聊了很久,但第一次和网友见面,我也很谨慎。我怕尚华骗我,就把他的号码写在纸条上,贴在电脑桌上,如果不能安全回来,也可以留个线索。

尚华戴着无框眼镜,有着浓浓的儒雅书生气,是我喜欢的类型。我故意套了件外套,戴着墨镜,以掩饰害羞和紧张。

坐上了他的车,我们有一搭没一搭地聊

婚姻的迷宫  
找不到出口

倾诉人:谢强  
时间:8月9日  
方式:QQ聊天  
记录:爱周刊记者 乐媛  
本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:谢强 叶涵  
关键词:闪婚  
主题:这么热的天,我在南京找工作,快一个月了,叶涵连个电话都没打给我。我打给她,她只有两个字,离婚。她说,“结婚时听了家人的,离婚一定要自己说了算才行。”

我不明白,明明不喜欢我,为什么还要和我结婚?她家里人为什么会逼她?我找朋友帮忙打听叶涵,发现她有过一段不光彩的过去。

叶涵并不是扬州人,她老家在湖北。初中时,叶涵和学校老师谈恋爱,因为意外怀孕被开除,老师丢下她躲了起来。叶涵父母为顾及面子,举家来到扬州,重新开始。在认识我之前,家人给叶涵介绍了一个男朋友,本来都已经定婚了,后来男孩知道了她以前的事,取消了婚约。

我听着朋友跟我说叶涵的过去,心里一阵阵恶心。自己几乎倾家荡产回来的老婆竟然有这样让人难以启齿的过去。我嫌她脏,不想再和她有半毛钱关系。“离婚吧。”我第一次主动说分手。

叶涵的妈妈知道了,给我打电话,“涵涵那时候不懂事。她也是被别人骗了,你可怜她。”我有些不忍心。

## 人财两空还是将错就错

没过多久,叶涵怀孕了。离婚的事不再提起。女儿的到来,给我增添了很多的快乐。女儿一岁时,叶涵说要来南京工作。我托朋友帮她找关系,还联系了好几个工作,只等她来。

长期的分居,让我们像一对陌生人,除了我每个月给她汇钱,我们几乎无话可说。我想着,她来了,我们可以像正常的夫妻一样,天天见面。感情也会越来越好。

可叶涵到南京却没有找我,而是直接去了朋友那里。她说她和朋友合伙在溧水开了家服装店。店面都装修好了,就等她去开业。我问她怎么不和我商量,她冷笑,“又没花你的钱,为什么要和你商量?”

后来我才知道,她用我给她的彩礼钱放高利贷,挣了些钱。而借高利贷的人正是之前退婚的那个男人。我提醒她不要做这么不靠谱的事。她说我不懂,不让我管。我管不了,只有担心的份。休息的时候,我就去服装店帮忙。可去了五次,叶涵有四次都不在店里。不是去打麻将,就是和朋友出去玩了。服装店没撑到一年,就开不下去了。祸不单行,借高利贷的男人出车祸死了,投资的钱也打了水漂。

叶涵一气之下回了老家。我怕她想不开,也跟着回去照顾她。

这两年,我们终于做了天天见面的夫妻。可感情却和想象的一点也不一样。叶涵总嫌我挣得少,还总让我找劳务输出的中介,找机会去国外打工。她常说,谁家谁家的男人,去国外打工,一年挣了几十万。我对她的忍耐也接近极限。

上个月,我想来南京重新找工作。谁知,她竟在这个时候提出离婚。走在滚烫的街头,下一个路口,不知该往哪里走。

记者手记:电影里说,婚姻怎么选都是错的,长久的婚姻就是将错就错。下一个路口,走到跟前才知道通向哪。

## 爱不需要回报

尚华躺在床上,示意我过去。

我躺在他的臂弯里,他身上的香水味让我心跳加快。我深吸了一口气,让自己保持冷静。我说,“我不能对不起我老公。”尚华搂着我的手松开了。我突然有种全身轻松的感觉。

就这样躺在床上聊了两个小时。我跟尚华说自己相亲的经历。尚华跟我说他追老婆时使用过的那些伎俩。我跟他说我过世的母亲,眼泪止不住往下流。他帮我擦掉眼泪,把我的头靠在了他的肩上。

走出宾馆时,我们相视一笑,为我们的相逢,也为各自的坚守。尚华在我心中的形象更完美了。

回去的路上,尚华一会握着我的手换挡,一会偷偷瞄我。到了我家小区前,我依依不舍地下车。明知他不可能在线,回到家还是第一时间打开电脑,点开他的头像傻笑。

那以后,我们聊得更多了。有时,他不在线。我会留言给他。他看到后会第一时间回我。

上个月的一天,我的脑子里全是他,这种思念的膨胀,让我拨通了尚华的电话。我说,我想他,他答非所问几句后就挂断。我很难受,在QQ上写了很多难受痛苦思念之类的话。好一会,他回了,“老婆在家,不方便说话。”

第二天上班,他在QQ上找我,说他老婆发现了我们去快捷酒店的发票。他说以后恐怕没法见面了,他说不能给我全部的爱,对我不公平。我告诉他,“爱是无需回报的。”

记者手记:有人看到养眼的花就摘下来,有人看到只是默默用水去浇灌。爱不是占有不是剥夺,而是让对方去成长。

## 离婚要自己做主

这是个倒在地上都会被烫伤的季节。烈日当头,汗水浸湿了衣服,我的心里却像被倒入了整整一冰窖苦水。

走在大街上,我根本无意找工作。来南京一个月,老婆叶涵没主动给我打过一个电话。作为夫妻,就算她不关心我找没找到合适的工作,也总要关心关心我身体吧。这么热的天,新闻里隔三差五就会说有人中暑,还有人送了命。她却一点也不担心我。

我憋不住了,给叶涵打电话。连续打了两天,她要么不接,要么关机。终于,我收到了叶涵发来的短信,“离婚。”我不同意。她一个电话打过来,“结婚时听了家人的,离婚一定要自己说了算才行。”

我和叶涵是亲戚介绍的。2009年,我23岁,叶涵26岁。我以前没谈过恋爱,叶涵是我第一个女朋友。家里人觉得她不错,“女大三抱金砖。”我对她说不上喜欢,也说不出讨厌,“能过日子就行。”老人们总这样说。

开始的几个月,我和叶涵相处得很愉快。她在老家扬州,我在南京上班。每隔一周,我就会回家看她。她带我去吃好吃的小吃,我陪她逛街买衣服。认识半年时,家人催我们结婚。叶涵却不乐意了。

叶涵说,她的一个结过婚的好朋友跟她说,嫁给我会吃苦。她嫌我家里条件不太好,还嫌我没有妈妈。“以后连个带孩子的人都没有。”我很小的时候,妈妈就去世了,爸爸把我和哥哥拉扯大。

我希望她能再考虑考虑。她说自己想了好多,给我发了条短信,“以后别再打电话给我了。”

## 叶涵曾被退婚

我以为我和叶涵就这么算了。可没过几天,她就主动发短信给我,“大忙人,在干嘛?”我给她打电话,她一边上网,一边和我聊天。她的网瘾很大,差不多每天都要玩到半夜。

没几天,我们的关系又恢复到从前。那段时间,叶涵家人也经常托中间人到我家走动,卖力地促成我俩的婚事。提出分手一个月后,我们定婚了。

定婚席上,叶涵提出要十万块的彩礼。我有点为难,以我的能力,拿不出这么多钱。爸爸让我不要烦,哥哥也说会拿出积蓄支持我,他们希望我早点成家。

拿到彩礼,叶涵立即变脸。说要不是家里逼她,她才不会和我结婚。婚后,她一直对我不冷不热。我在南京上班,除了发工资那几天,她几乎不会主动给我打电话。我放假回家,她也总是不理不睬。